



黃劍文稱獲家人認同已覺得贏了。

香港文匯報訊（記者 達里 攝影 彭子文）《中年好聲音2》前晚順利選出冠亞季軍，分別由古淖文、譚輝智及顏米羔奪得。當宣布冠軍一刻時，古淖文一度哭成淚人，感激香港親眾喜愛來自澳門的他，也得到澳門朋友的支持。古淖文稱奪冠意想不到，譚輝智任性揀《記憶棉》，獲古淖文及顏米羔封他為「中2舞台王者」，並指他平時為人相當搞笑。

黃劍文無憾失落三甲想拍戲 安雅希望獲觀眾認同行得更遠

安雅希表示賽後會循序漸進式減肥。



好聲音」大獎，他謙稱自己從來不是一個受歡迎的人，但身旁的古淖文及顏米羔已封他為「中2舞台王者」，並指他平時為人相當搞笑。只得季軍的顏米羔也很滿意成績，認為唱得爽和站在舞台上就足夠，略嫌不足的是開場表演時仍很緊張。

賽前被看好能入三甲的黃劍文與安雅希都不覺失望，黃劍文稱獲家人認同已覺得贏了，說：「其實都好開心，因為我把聲病了一個多月，期間試過很多中醫、針灸等方法，又戒口但都沒有改善，我已經盡了最大努力。」至於在節目上獲好友張芸京專程由台灣來港支持他，劍文說：「之前他試過有一段時間迷失，我有特登飛去台灣陪他，陪他傾偈傾通宵，今次他又飛來香港支持我，我覺得很感動。」之前因減肥過度影響表現的安雅希，表示賽後會循序漸進式減肥，不會再急功近利，她說：「比賽表現我已很滿意，評判都話我把聲回復了，其實去到7強，不論誰獲獎都會在後台喊，好似家人得獎一樣感動，名次對於我來說只是數字，最重要的是行得更遠。」問到二人會否入行，黃劍文坦言想拍戲，因為演戲對唱歌有幫助。安雅希就最想得到觀眾認同，笑稱先做歌手，也不敢講做歌星，這樣太遙遠的事。



《中年2》7強親如一家。

古淖文在最後一首表演歌曲《Feeling Good》獲6位評判一致給滿分，他說：「看到分數真的冇不過氣來的感覺，想都想不到。」古淖文更稱唱這首歌很爽，很興奮和腎上腺素飆升。至於完騷後未見家人上台與他合照，古淖文解釋道：「賽前父母有問過我，會否介意他們不到場，我都不介意的，因為不想雙親舟車勞頓，又怕我沒時間照顧他們，寧願他們在家舒服觀看電視。」

譚輝智私下竟是搞笑男

亞軍譚輝智就獲爸爸及太太到場支持，小朋友就因太夜沒有到來。一直獲觀眾喜愛，在「必殺歌」環節被評審形容是揀錯歌而落敗的譚輝智，他不介意道：「我一直都不覺得自己是大熱，開始比賽時我已看好古淖文、顏米羔，揀《記憶棉》來唱是一定錯的，但我想任性一點，唱自己喜歡的歌。」提到快歌環節，譚輝智的《屈到病》贏得全場喝采，他直言《屈到病》是他參賽以來練得最耐的一首，但笑稱要跳唱就只能偶爾表演一下，還要看當時心情。他又解釋為何會揀《屈到病》，說：「在家練習時，小朋友當音樂響起，我都未唱他們就已經笑到碌地，所以決定唱這首歌。」雖然輸掉冠軍，但譚輝智獲「觀眾最愛



譚輝智無悔揀《記憶棉》。

蘇打綠爆新歌單曲封面 協力放大小威兒時萌照

香港文匯報訊（記者 子棠）台灣樂團蘇打綠連續三場《二十年一刻》香港首站前晚在紅館完美落幕，最後一場蘇打綠豁出去，演出逼近午夜才結束。團員感謝粉絲陪伴走過二十個春夏秋冬，青峰更指安歌段落，是屬於團員創作的私密時刻，轉化成新歌獻給香港站的觀眾，並謝謝小威所寫的新歌《你不需要多完美》，鼓勵到憂鬱的自己，不用擔心迴響、也不需要要求自己要多完美，一旁的小威立刻給青峰一個擁抱；馨儀則一邊謝幕一邊拭淚。

感性之餘，現場也笑聲不斷，尤其揭曉新歌單曲封面是小威孩童時期的萌照，引發上萬觀眾驚聲大笑。團員們還特意將地屏舞台化身為大型觸控螢幕，協力不斷放大圖片，讓觀眾感受戴著大眼鏡且嬰兒肥的小小威；看着當時的自己，小威自言絕對是這張單曲封面不負眾望的最佳選擇，因為他就是接受自己最真實的模樣。青峰亦發笑功，為答謝觀眾在演唱會期間沒有使用手機，特別回饋超值的點歌環節，怎料觀眾點歌曲目包羅萬象，亦不時出現難題，當晚就有觀眾點唱《相對論IV》，青峰鬼馬地大喊要保安把這位觀眾請出去，不過語畢卻依舊飛奔環繞四面台熱唱；而三場演出共吸引超過3萬觀眾到場欣賞之餘，總計累積點唱曲目也近30首。此外，演唱會的周邊商品於3月25日在各大電商上架，至於新歌《你不需要多完美》則於3月29日數位發行。



蘇打綠紅館騷完美落幕。

加國登台歌迷逼爆商場 羅啟豪揸車帶李佳觀光



李佳（左）與羅啟豪。

受到歌迷熱烈歡迎外，佳佳外籍老公及兩名兒子亦有前來接機。小別九天後，推行行李車的李佳甫出關趕緊與仔擁抱，老公更熱情地送上熱吻。短短幾日行程，佳佳與啟豪出席於溫哥華舉行的《第四十七屆中僑星輝夜》以及於多倫多舉行的《中年好聲音音樂會》，為當地觀眾帶來多首二人因比賽而廣受歌迷喜愛的代表作，如《上海灘》、《忘情號》，當然少不了他倆成名合唱作品《當愛已成往事》。佳佳和啟豪更接受了當地電視及電台連串訪問，佳佳向主持表示期待於今次到訪加拿大，希望旅程中可以到著名的旅遊景點，而於當地有不少親戚朋友的啟豪卻希望品嚐當地的乳酪雪糕以及再次去體驗北美洲的「連人帶車」洗車方式。完成工作後，啟豪

CHILL CLUB 新增設4獎 泳兒變消瘦轉行玩搖滾

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）ViuTV 音樂頒獎禮《CHILL CLUB 推介榜 年度推介 23/24》，將於5月12日假亞洲國際博覽館舉行，昨日舉行記者會公布入圍名單，逾百歌手出席，包括有馮允謙（Jay）、許廷鏗、李幸倪（Gin Lee）、泳兒、魏浚笙（Jeffrey）、陳健安、雲浩影、ANSONBEAN、Beanies、部分MIRROR、COLLAR、ERROR、PiX3L成員等，吸引大批歌迷到場為自己的偶像打氣，企滿四層樓。

今年大會共設立20個獎項，其中新增設4項CHILL CLUB 評審團表揚獎，由本地及海外專業音樂人組成的國際專業評審團投票選出。

Jay今年有多首歌曲，入圍5大獎項，談到可有信心得獎，Jay自言去年產量少，只有4首。問到對於唱作歌手獎會否有較大信心？他說：「平常心，（最大競爭對手？）唔好講競爭，個個都有機會，（可想今年再再莊？）唔敢諗，不過也想擺獎報答公司。」

泳兒和Gin Lee兩位同門齊入圍角逐年度女歌手，泳兒以一頭黑髮配牛仔衫裙現身，她稱是因為今年會轉行搖滾歌手的路線，所以髮型也染回黑色配合。說到她消瘦不少，連上圍都縮水？她笑說：「形象指導叫我今日要Man啲，自己亦真係瘦咗，因為情人節期間第三度確診新冠肺炎，病咗一個月，不過現在身體就強壯不少。」她又稱都很想推出跳唱歌曲逐跳唱歌手獎項，但要留待明年了。

Gin Lee被問到可有信心揮揮年初在叱咤頒獎禮上奪得女歌手金獎的陳蕾得獎？她說：「得獎呢回事唔係想有就有，當然有獎固然開心，但更期待係出席頒獎禮表演。」



泳兒和Gin Lee齊齊入圍角逐年度女歌手。

逾百歌手出席《CHILL CLUB 推介榜 年度推介 23/24》。



魏浚笙自嘲「乒乓波」。

Jeffrey有份角逐男歌手新人獎，談到得獎信心時，他表示都是隨心，又稱睇好對手MIRROR成員邱士縉（Stanley），因之前睇過對方的騷，被對方的巨胸震撼到。他又自嘲說：「我係『乒乓波』，所以打算今個暑假操操。」

MIRROR昨日只得十子出席。去年盧瀚霆（Anson Lo）揮低姿瀟灑成為「年度男歌手」金獎得主，對於今年的得獎信心，他卻表示沒信心得獎；有份角逐「年度男新人獎」的邱士縉，自覺勝算不高，而他就睇好Jeffrey。

張天穎與新歡舊愛同場

早前MIRROR接受訪問時，因呂爵安（Edan）打斷Anson Lo說話，引發兩幫粉絲起罵戰，對此Edan即認錯：「對唔住，唔會亂咁講嘢。」Anson Lo亦謂不用道歉，希望大家和平相處。柳應廷（Jer）近日被讀者爆料指他一邊網上溝女，一邊到緋聞女友Coey家團年，似有劈腿之嫌，他尷尬地認衰說：「我唔會再亂上網，（係話你兩邊溝女？）冇，大家印象太大啦。」

另外，女子組合Beanies成員張天穎（Jaime）與吳啟洋（Phoebus）分手後，早前認戀Ansonbean（陳毅豪），昨日三人同場，Jaime就表示不尷尬，至於可會與Jaime做朋友就順其自然。問到當日是否不歡而散？Jaime說：「分手一定唔開心，但我啱家開心。」她又稱會叫男友投自己一票，而她亦一定會支持男友。

以半個東道主身份帶佳佳及同行工作人員觀光遊覽。

談到今次旅程最難忘的經歷，佳佳表示：「工作上最難忘的是當我到達東方廣場時，以為是一般商場演出。但當我踏上個舞台一刻，見到好多、好多觀眾，不單止第一層坐滿晒，後面都企滿人，而第二、第三層都坐滿，企滿好多行觀眾，個感覺真的好震撼、好感動。」至於工作以外的經歷，佳佳最難忘跟工作人員原本在一個鐵皮貨櫃箱市場購物和打卡，但突然風雲色變落起軟電：「當時又大風，咁電粒打落邊貨櫃箱好大聲，好在我叫了車剛剛到可以即刻上車。去到只十分鐘左右車程的目的，竟然又變回晴天。我同行的工作人員講番話以為自己就這客死異鄉，諗返都好搞笑！」

啟豪最難忘的是他的豪殼（歌迷暱稱）老遠從香港搭十幾個鐘飛機去看他的演出，更有歌迷由澳洲搭二



李佳與羅啟豪加國登台場面爆棚。

十個鐘飛機過去支持他：「我好興奮可以親自揸車帶佳佳同工作人員去多倫多南邊的聖凱瑟琳斯區玩，好開心、好難忘！」

佳佳與啟豪結束加拿大之旅後，馬上乘早機回港，經過前後二十五小時的旅途，趕得及出席《中年好聲音2 登峯之戰》作頒獎嘉賓。